RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN

TK FIZAR BANGSA

Semester/Bulan/Minggu Ke : 1l / Desember/ 2020
Hari/Tanggal : Senin/ 31-12-2020
Kelompok/Usia : B/ 5-6 Tahun

Tema/ Sub Tema/ Sub-Sub Tema : Tanaman/Tanaman Buah/Pisang

Kegiatan Inti KI:
KI.1 Menerima ajaran agama yang dianutnya.

KI.2 Memiliki prilaku hidup sehat,rasa ingin tahu,kreatif dan estetis,percaya
diri,diaiplin,mandiri,peduli,mampu bekerja sama,mampu menyesuaikan diri,jujur dan santun
dalam berintraksi dengan keluarga,pendidik dan pengaruh teman.

KI.3 Mengenali diri ,keluarga,teman,pendidik atau pengaruh ,lingkungan sekitar, teknologi,
seni,dan budaya dirumah.tempat bermain dan satuan PAUD dengan cara mengamati dengan
indra ( melihat,mendengar,menghidu,merasa,meraba)menanya,mengumpulkan informasi,
mengolah informasi dan mengkomunikasikan melalui kegiatan bermain.

KI.4 Menunjukkan yang diketahui ,dirasakan,dibentuk, dan dipikirkan melalui
bahasa,music,gerakan dan karya secara produksi dan kreatif , serta mencerminkan prilaku anak
berakhlak mulia.

KOMPETENSI DASAR (KD)

1.1 mempercayai adanya tuhan melalui ciptaanya(NAM)
2.12 Memiliki prilaku yang mencerminkan sikap tangguung jawan (SOSEM)
3.3-4.3 mengenal anggota tubuh ,fungsi, dan gerakannya untuk pengembangan motoric

Kasar dan halus( FMH/FMK)
3.6-4.6 mengenal benda-benda disekitarnya

(nama,warna,bentuk,ukuran,pola,sifat,suara,tekstur,fungsi dan ciri-ciri lainnya.
(KOGNITIF)

3.12-4.12 Mengenal keaksaran awal (BAHASA)

3.15-4.15 Mengenal dan menghasilkan berbagai karya dan aktivitas seni (SENI)



A.TUJUAN PEMBELAJARAN
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anak dapat mensyukuri tanaman buah sebagai ciptaan tuhan

anak dapat menyebutkan bagian-bagian dari tanaman buah pisang

anak dapat menyebutkan macam-macam warna pisang

anak dapat menstempel gambar pisang dengan rapih

anak dapat melingkari huruf vocal dalam kata “ buah pisang”

anak dapat menggunting bentuk geometri segi tiga pada daun pisang yang kering

Kegiatan:

mengenal tanaman ciptaan tuhan (nam)

terampil menggunakan tangan kanan dan kiri dalam berbagai aktivitas (fmk/fmh)
menjalankan kegiatan yang menjadi tugasnya (sosem)

mengenal ciri ,warna dari buah pisang kuning dan hijau (kognitif)

mengenal huruf vocal a l u e o (bahasa)

mengenal dan menghasilkan berbagai aktivitas seni (seni)

Model,pendekatan, dan metode pembelajaran

Model

: kelompok

Pendekatan : saintifik

Metode : Tanya jawab,penugasan,bercakap-cakap

Media dan Bahan:

Kertas Hvs,buah pisang hijau,buah pisang kuning,gambar pohon pisang, 2
keranjang,pensil,penghapus,cat warna,pelapah pisan (batang pisang),daun pisang kering
,lem,fox

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

a. kegiatan pembukaan

1. penerapan SOP pembukaan

2. berdoa sebelum melakukan kegiatan

3. mengucap salam, absen.

4. berdiskusi tentang tanaman buah (manfaat tanaman buah, warna buah pisang)

5. mengamati tanaman buah pisang



6. mengenalkan kegiatan dan aturan yang akan dilaksanakaan
b.Kegiatan Inti

1. menggunting daun pisang kering bentuk persegi empat

2. melingkari yang termasuk huruf vokalnya saja

3. menstempel gambar pisang dengan cat warna

C.istirahat

1. mencuci tangan

2. makan bersama

d.Recalling

1. merapihkan alat-alat yang telah digunakan

2. diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain.
e.Kegiatan Penutup

1. menanyakan perasaan anak selama hari ini

2. berdiskusi kegiatan apa saja yang mudah dimainkannya hari ini, mainan apa saja yang ia sukai
3. menginformasikan kegiatan untuk esok hari

4. penerapan SOP penutup

f.Rencana Penilaian

1. Sikap

a. dapat menyebutkan manfaat tanaman buah pisang, warna buah pisang,nama buah pisang
b. menggunakan kata sopan pada saat bertanya.

c. memiliki prilaku yang mencerminkan sikap tanggung jawab.

2. Pengetahuan dan Keterampilan

a. dapat menyebutkan manfaat tanaman buah pisang,

b. dapat menyebutkan warna-warna buah pisang

c. dapat menstempel gambar buah pisang

d. dapat menggunting geometri persegi empat pada daun pisang kering.

e. dapat melingkari yang termasuk huruf vokalnya saja dari kata “buah pisang”



g.Penilaian
1. penilaian hasil karya

2. penilaian catatan anekdot

Mengetahui

Kepala sekolah

Pipih shopiah S.pd.AUD

Guru kelas

Shopa hasanaS.pd.AUD



